
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 18. ožujka 2014. 
 

Z A P I S N I K 
 

s 14-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 12. ožujka 2014.  
 

Započeto u 10.05 
 
PRISUTNI: Mirjana Rakić, Ernest Strika, Damir Hajduk, Suzana Kunac, Vesna Roller i Robert 

Tomljenović 
 
NEDOSTAJE: Gordana Simonović 
 
OSTALI 
PRISUTNI: Tomislav Pupačić i Matija Zeko 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica Vijeća Mirjana Rakić i konstatirala da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložila sljedeći: 
 
 
D N E V N I   R E D: 

1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  

 
Ad. 1. 
 
a) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika Radio Centar d.o.o. Analizom je utvrđeno kako 
program nakladnika nije u skladu s odobrenom programskom osnovom tj. emitirani program 
odstupa od programske osnove za više od 10% sadržaja. Ujedno je utvrđen i nedostatan udio 
vlastite proizvodnje te nedostatan udio lokalnih vijesti i obavijesti s područja koncesije. 
Zaključeno je kako će se nakladniku uputiti zahtjev za očitovanje zbog kršenja odredbi ZEM-a i to 
članka 23. stavka 5., članka 36. stavka 6. i članka 38. stavka 2. 
 
b) 
Sukladno zaključku sa prethodne sjednice, Vijeću je predstavljen prijedlog prekršajnog naloga 
protiv Nezavisne televizije d.o.o. kao pravne osobe i Zvonimira Kabelke kao odgovorne osobe 
zbog emitiranja spornog sadržaja u emisiji Ni mi je jasno koja je emitirana 18. siječnja 2014. s 
početkom u 20:05 sati. Predmetnim sadržajem prekršena je odredba članka 26. stavka 3. ZEM-a, 
tj. emitirali su program za koji je vjerojatno da bi mogao ugroziti fizički, mentalni ili moralni 
razvoj maloljetnika. 
Odlučeno JE: 
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Nakladniku Nezavisna televizija d.o.o. i odgovornim osobama izriče se Prekršajni nalog zbog 
prekršaja iz članka 82. stavka 1. toč. 12. i stavka 2. ZEM-a, a u vezi s člankom 26. stavkom 3. 
ZEM-a. 
 
c) 
Stručna služba je predstavila pravno mišljenje vezano uz promjene programskih osnova 
nakladnika. Vijeće je navedeno pravno mišljenje primilo na znanje te će nastaviti rad na izradi 
akta kojim će se detaljnije regulirati mogućnost promjene programske osnove. 
 
 
Ad. 2. 
Po navedenoj točki nije bilo rasprave. 
 
 
 

Dovršeno u 10,50 
 
 
 
Zapisnik sastavio       Predsjednica Vijeća 
 
Matija Zeko       Mirjana Rakić 


